

Танцевальный ансамбль "Солнышко" вернулся из Артека"

Около месяца юные артисты из танцевального ансамбля "Солнышко" отдыхали в международном детском лагере "Артек". Там они выступили перед президентами России и Украины. Сегодня участники ансамбля вернулись в Иркутск. Скорый поезд "Анапа-Иркутск" сегодня опоздал. Причины задержки - ремонт железнодорожных путей, размытых недавним паводком и возвращение домой северокорейского лидера Ким Чен Ира. Трехчасовая задержка, хоть и стала некоторым неудобством для встречающих, радости от встречи не омрачила. Родители артистов ансамбля "Солнышко" уже привыкли к дальним поездкам своих детей. Их гастрольная жизнь - очередное доказательство успеха коллектива, недавно отметившего десятилетие. После юбилейных концертов, которые с аншлагом прошли в начале лета, юные артисты отправились отдыхать в международный детский центр "Артек". Международный центр "Артек", который еще 10 лет назад был главной здравницей всех советских детей, после раз渲ала Союза вместе с Крымом стал частью независимой Украины. Но своих интернациональных традиций не растерял. Многое осталось прежним. Те же экскурсии по местным достопримечательностям, та же утренняя зарядка и песни у костра. И конечно море, которое только называется Черным. Одним из воспоминаний, которое иркутские артисты привезли домой, стала встреча с руководителями России и Украины. Для Владимира Путина и Леонида Кучмы посещение "Артека" - это возможность пообщаться в неформальной обстановке, а может быть и вспомнить пионерское детство. От ансамбля "Солнышко" президентов приветствовала Ксения Горская: "Путин с Кучмой прибывали на катере и мы должны были встречать их речью, дарить цветы. Все заключалось в этом. Вот с Путиным поговорить не удалось, с Кучмой немного побеседовали." На память об этой встрече украинский президент подарил Ксении 9 роз, которые она засушила и привезла домой. После долгой дороги юных артистов ждет короткий отдых. Впереди работа над спектаклем "Снежная королева". Его премьера, приуроченная к юбилею Музыкального театра, состоится осенью.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)